"
P - 2

L
i

AR
R

=& AR cEaleTS= o TR EmmameE=——1

g ﬁ.Mﬂﬂlﬂi.u - - el ————— s ——
‘lﬁiﬁil -mmul&i.iﬂwumnﬂltblﬂ~m1.umﬂh

A | -

i ! : L. |

» ’ fiia = ¥ |

- ,
. d 4 (L
| ]
- - B 1

— Sa— — = =t — — 1 1
- - [ I
- e e o h i
L =
- 5
+

ELAND
FACADESTIGER

Lejdere, faste stiger, veegstiger til

mange formal



> FACADESTIGER

Ved en faldhgjde pa over 6 meter skal stigen forsynes med rygbgjle (se tilbehor pa siderne 4-5)

Facadestiger

Let stige med god stabilitet. Stigens vanger er fremstillet af rulleformet U-profil.
Trinnene er profilerede for gget skridsikkerhed. Udfgrelse iht. At-vejl. B.1.3.

Farve stiger (varmforzinket, udfgrelse iht. DS/EN ISO 1461 / magnelis som standard)

Varmforzinket/ Rustfrit stal Gralakeret Sortlakeret Rgdlakeret NCS Teglrgdlakeret
Magnelis RAL 7011 RAL 9005 5040-Y80R RAL 8004




c-c max 2500 mm uden stigeforsteerkning
c-¢c max 5700 mm med stigeforstaerkning

3. Justerbar konsol
450-700 mm eller
700-1000 mm

1. Stige

L x B mm
1500 x 400
1800 x 400

2400 x 400

2. Samlebeslag

Beskrivelse
Samlebeslag (2 stk.)
Boltsaet M10x20 (10 stk.)

Mgtriksaet M10 (10 stk.)

3. Konsoller

Veegt (kg/par)
6,20
7,50

10,1

Veegt (kg/saet)
0,60
0,20

0,13

FACADESTIGER <

Art.nr.
ST1540
ST1840

ST2440

Art.nr.
SK2500
BU1201

MU1001

Maks. lodret konsolafstand ved fastggrelse i veeg
er 2500 mm. Teettere hvis vaegkonstruktionen

kreever det.

Beskrivelse

150 mm (afstand mellem
vaeg og stige)

300 mm (afstand mellem
veeg og stige)

Justerbar 450-700 mm
Justerbar 700-1000 mm
Boltsaet M10x20 (10 stk.)
Mgtrikker (10 stk.)

Faeste til gulv

Feeste til PAROC

Skrueseet til min 0,5 mm
stélpladevaeg/PAROC

Boltseet M10x30 (10 stk.)

Beskrivelse
1 seet (2 beslag inkl. bolt)
Boltsaet M10x20 (10 stk.)

Mgtriksaet M10 (10 stk.)

Veegt (kg/stk.)

0,40

0,60

395
5,20
020
013
0,50
044

0,10

0,25

4. Ophaengningsbeslag

Veegt (kg/saet)
0,60
0,20

013

Art.nr.

KS0150

KS0300

KS4570

KS7010

BU1201

MU1001

TS4000

FP0300

S85221

VB1301

Art.nr.

UB5003

BU1201

MU1001



> TILBEHOR FACADESTIGER

Weland facadestiger, rygbgjler og suppl. udstyr fremstilles iht. At-vejl. B.1.3. For stige iht.
DS/EN ISO 14122-4 geelder maks. hgjde til nederste rygbgjle 3 m.

1. Rygbgijler 4. Staplade
Ved en faldhmde pa over 6Ameter skal sUgen fqrsy— Beskrivelse Vel AU
nes med rygbgjle iht. At-vejl. B.1.3. Rygbgjlen til fa-
cadestigen er opbygget af moduler med en leengde 300 x 400 mm, justerbar 3,30 SP 3040
p& 900 mm. Rygbgjlen afsluttes ca. 2,5 meter over fra 0 il 20°
jorden og kan forsynes med Iage for at forhindre Boltszet M10x20 (10 stk)* 0,20 BU 1201
uvedkommende adgang. Udfgrelse iht. At-vejl. B.1.3.
Mgtrikseet M10* (10 stk.)* 0,13 MU 1001
Beskrivelse Veegt Art.nr.
(kg/stk.) * Monteres med 2 bolte og matrikker pr. staplade.
Rygbgjlesaet 2,10 SK 0650
7 stk stottejern. HO00 mm 4,10 SK 9007 5. Hvileplatform
P& grund af "overlapning” medgéar min. 2,1 m ekstra
Boltsaet M10 x 20 (10 stk.)* 0,20 BU 1201 .
stige pr. platform.
Mgtriksaet til boltseet (10 stk.)* 0,10 MU 1001
Lx B mm Veegt (kg/stk.)  Art.nr.
* 7 stk. bolte pr. rygbgjle med 5 stgttejern. Brug hul 1, 600 x 600 25,0 VP 6060

3 0g 5 fra midten og ud. Ved 7 stattejern bruges 9 st.
boltseet til hul 1, 2, 4 og 6 fra midten og ud til hver side.

6. Lasbar lage

2. Handtag Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.
Beskrivelse Veegt  Artnr. Lasbar lage til rygbgijle 4,10 LL4570
(kg/stk.)
Boltseet M10x20 (10 stk.)* 0,20 BU 1201
Enkel handtag 1100 mm 2,80 HL 1200
L&semotrikker M10* 0,01 LM 1000 rf.
Handtagsbgjle 300 mm 1,90 HL 1240
*
Boltsaet M10x60 (10 stk )* 0,41 BU 1601 Monteres med 2 stk. af hver.
Maotriksaet M10* (10 stk.)* 0,13 MU 1001 . .
( ) 7. Stige forsteaerkning
Muffe til héandtag 1,40 UH 0515 Maks. lodret fastggrelsesafstand 5700 mm.
Plastdeeksel (1 stk. / handtag) 0,05 PL 0034 Beskrivelse e sl A
* Der skal bruges 4 bolte/metrikker ved stiger uden ryg- Afstivningsskinne til 5,60 ST 1200
bgjle og 8 bolte/metrikker ved stiger med rygbgijle. facadestige
Boltsaet M10x20 (10 stk.) 0,20 BU 1201
3. Selvlukkende lage Motriksaet M10 (10stk) 0,13 MU 1001
Beskrivelse Vaegt Art.nr.
kg/stk. . . .
(ka/stk) 8. Forankringspunkt til baelteline
Lagebgile (1 stk.) 4,20 HL 5843
Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.
Heengsel (2 stk. pr. lage) 0,16 GJ 3400
Gjemptrik M10 0,09 OM1000
Skrueseet (10 stk. skruer / lage) 0,07 SS 5221
Bolt M10x50 0,05 BU1050
For ldsemulighed
Heengselhalvpart (2 stk. pr.lage) 0,10 GJ 3401 . .
9. Klatrehindring
Skrueseet (10 stk. skruer / lage) 0,07 SS 5221

Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

Lasbar klatrehindring 14,7 KH2100



TILBEH@R FACADESTIGER <

Maks. 625 mm
Maks. 915 mm
med stige-
forsteerkning

Stottejern
(tilbehgr
rygbgjle)

Lasekrog
Der skal bruges 4

bolte/mgtrikker ved
stiger uden rygbgjle og
8 bolte/mgtrikker ved
stiger med rygbgijle.
Faldstige kraever stige-
hgjde mindst 6000 mm
og laengere faldstige

lidebesl
end faldhgjden. Glidebeslag

A/y/EnEAAEE

Gummistop
10. Faldstige
Beskrivelse Veegt (kg/stk.) Art.nr. Beskrivelse Veegt (kg/stk.) Art.nr.
Glidebeslag (12 stk. 0,20 FB 7000 Lasekrog (1 stk. i toppen) 0,15 FB 7001
pr. 3000 mm)
Clamp (1 stk. pr. lasekrog) 1,40 UB 0850
Skive (2 stk. pr. gummistop) 1,90 SB 4012

Gummistop (2 stk. pr. bund) 0,33 FB 7002



> UDSTIGNINGSPLATFORM

Byg din platform

Weland udstigningsplatforme til facadesti-
ger fremstilles i moduler, der ved behov kan
sammenkobles til stgrre platforme. Som
gulv anvendes normalt standard gitterriste.
Standardudfgrelse er varmforzinket.

1. Platform
Platformen bestar af en ramme med modulmal.

| denne ramme laegges en eller flere Weland
standard gitterriste.

Bemeerk! Gitterristen behgver ikke at daekke hele
rammen - men kan have et "hul” til opstigning. Flere
moduler kan kobles sammen.

LxB mm Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

1000 x 700 19* PF1007
1500 x 700 45% PF1507
2000 x 700 57*% PF2007
7000 x 1000 40% PF1010
1500 x 1000 57* PF1510
2000 x 1000 72 PF2010

* Veegtangivelse inkluderer rist og ramme.

2. Industri geleender, hgjde 17100 mm

Leengde mm Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

700 8,0 ul0742
7000 9,4 ul1042
1500 11,6 uUl1542
2000 139 ul2042

3. Bgrnesikkert gelaender, hgjde 1100 mm

Leengde mm Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

700 133 UBQ0742
1000 17,8 UB1042
1500 25,0 UB1542
2000 321 UB2042

4. Fastggrelsesbeslag for platform

Beskrivelse Vaegt (kg/stk.) Art.nr.
J-krogeseet (10 stk.)* 0,21 JK8481
M8x48

Mgtrikseet (10 stk.)* M8 0,07 MU0801

* Monteres med 4 stk. kroge og metrikker pr. platform op til
1 m og 8 stk. kroge og matrikker pr. platform over T m.



5. Fastggrelsesbeslag til gelaender

Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

Sidebeslag, hagjre 1,20 uv1002
Sidebeslag, venstre 1,20 uv1001
Boltsaet M10x20 (10 stk.)* 0,20 BU1201
Mgtriksaet M10 (10 stk.)* 0,13 MU1001
Laseplader M10 (10 stk.)* 0,12 UL4201

* Monteres med 6 stk. bolte og mgtrikker samt 2 stk.
laseplader pr. geleender

6. Hjornekobling til geleender

Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

Mé&gevingekobling 0,45 MK4200
7. Konsol

Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

Til 700 mm dyb platform 8,0 PK 0700

Til 7000 mm dyb platform 9,3 PK 1000

UDSTIGNINGSPLATFORM <

8. Heengestag

Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

Universaludfgrelse 52 HK0700

9. Sparkeliste til geleender

Laengde mm Veegt (kg/stk.)  Art.nr.
700 1,2 SLO710
1000 19 SL1010
1500 29 SL1510
2000 39 SL2010
Selvborende skrue 5,5 0,07 SS5521
x 22 (10 st.)*

* Monteres med 2 stk. selvborende skruer pr. sparkeliste.

10. Samlingsdetaljer

Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.
Boltseet M10x20 (10 stk.)* 0,20 BU1201
Mgtriksaet M10 (10 stk.)* 0,13 MU1001

* Samles med 2 stk. bolte og matrikker pr. konsol.



> NEDFALDELIG FACADESTIGE

Nedfaeldelig facadestige

Nedfeeldelig facadestige, som primeert
bruges som privat ekstra flugtvej. Et enkelt
og diskret produkt, som kan monteres pa
forskellige facadetyper. Indfeeldet mod fa-
caden ligner den blot en 45 mm bred liste.

Stigen er indbrudssikret og kan kun nedfeel-
des ved at traekke i wiren uden for vinduet.

' Hvis det gnskes, kan wiren forlaenges ned
: til bunden af stigen, som sa ogsa kan an-
: . vendes til opgang. Stigen leveres i moduler.
' P | : 1. Stige
| LxBmm Veegt (kg/stk.)  Art.nr.
i 1200 x 500 7,5 FB1250
2400 x 500 155 FB2450
. 2. Handliste
_ ; Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.
Handliste til montering 0,80 HL 0300
' , pé vaeg
b - & 3. Staplade
B . Beskrivelse Veegt (kg/stk.))  Art.nr.
' - Staplade til montering 3,70 SP 0400
. pa veeg
, 4. Konsol
Afstand mellem konsoler: 900 - 17200 mm.
: Ved ujeevnheder pd vaeggen anvendes mellemskiver
- for at stabilisere stigen.
i . Beskrivelse Veegt (kg/stk.) Art.nr.
Standardkonsol 15-25 mm 0,20 FB 0012
g (1 seet)
A8 - Konsol 150 mm (1 szet) 0,74 KS 0150
! Konsol 300 mm (1 szet) 1,70 KS 0300
- Boltseet M10x60 (10 stk.)* 0,41 BU 1601
- T
3 e Mptriksaet M10 (10 stk.)* 013 MU 1001
., 4 Mellemskiver 35 x 40 x 5mm 0,04 MB 3545
. (5 stk.)*

PP =R e Y "‘.-. .:‘I»ﬂ * Monteres med 2 stk. bolte og matrikker samt et egnet
' : antal mellemskiver pr. seet.



NEDFALDELIG FACADESTIGE <

~

~

1
Z Z1
- 2
4 i
= -_
E =
= =

|

Stige i normalt leje. Stige nedfeeldet.

NODST|GE

UDENFOR VINDUET

INSTRUKTIONER:

\1.
5 -

| Abn vinduet
4 og hiy j Wiren,

8 e S
5. Samlebeslag 6-8. Topstykke, wire og skilt
Komplet samlesaet med et trin og tilhgrende bolt.
P ) 9 . ° Beskrivelse Veegt (kg/stk.)  Art.nr.
Der skal bruges et seet pr. stigesamling.
6 Topstykke 0,20 FB 1000
Beskrivelse Veegt (kg/seet)  Art.nr.
7 Wire (seelges pr. Ibm.) 0,01 FB 0010
Samlebeslag 1,0 FB2000
8 Instruktionsskilt 0,01 FB 0001



> BRYSTNINGSBROER

10

Brystningsbroer

Leengde 1250 mm

Anvendes, hvor man har mindst 1000 mm hgj
brystningskant og skal fgres sikkert ind over
brystningen.

LxHxBmm Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

1250 x 1150 x 731 52 KP 1250

Leengde 2500 mm

Anvendes, hvor man har lav brystningskant
<1000 mm og ikke mé arbejde teettere end 2000 mm
fra tagkanten.

LxHxBmm Veegt (kg/stk.)  Art.nr.

2500 x 1150 x 731 87 KP 2500



}q&\ﬁ!"
JERES LANGSIGTEDE '
SAMARBEJDSPARTNER

Vi leegger stor veegt pa, at du som kunde skal fgle dig velkommen.
Nar du treeder ind ad vores dgre skal du fgle og opleve vores
virksomhedskultur og vores veerdier. Vi gnsker, at du bliver en del
af os — en langsigtet partner, der deler vores interesse i at skabe
noget unikt. For vi tror, at du har samme mal og ambitioner som vi
har. At fremstille det bedst mulige resultat.

. -8

o




Gitterriste- i B S ndskudte
produkter = rekvaerk dek og
{gangbroer

Startside Produkter Dokumentation BIM Lagervarer Nyheder

Rerlaserskzering

Kompetence og kapacitet
iverdensklasse

= \,r;/;:-'
= -’%/'J

Gitterristeprodukter

Gitterriste
Kerestolsramper

Om Weland og Senner AlS | Weland i andre lande | Sitemap

| Y

Bvrige
produkter

Mediegalleri

Nyheder

[02-07-2020]
Rorlaserskaering — kompetence og
i

Wieland AB er en komplet leverandar inden for
Izserskasring med mange ars erfanng mad og
viden om at skasre | bade metalplade og ror.

[28-05-2020]
Weland setter farten op for
beeredygtighedsarbejdet

Nu har Weland siariet sin beeredyglighedsrejse
for at né udvalgte mal fra Agenda 2030.

Altid abent pa weland.dk

Information om samtlige Weland produkter findes

2021-02 | Layout: IndustriReklam AB | Tryk: Hylte Tryck AB

i vores produkthandbog pa weland.dk

+45 4399 75 55 | weland@weland.dk | weland.dk

Weland forbeholder sig ret til konstruktionsaendringer.



